



FILÁKOVSKÉ zvesti

MESAČNÍK SAMOSPRÁVY

ročník 12., číslo 3.

marec 2016



Klientske centrum už slúži verejnosti

V piatok 18. marca boli za prítomnosti vedenia mesta, zamestnancov mestského úradu a poslancov Mestského zastupiteľstva vo Filákově slávnostne odovzdané do užívania novovytvorené priestory na našej radnici, tzv. Klientske centrum. Týždeň pred Veľkonočnými sviatkami už 5 pracovníčok centra a 2 pracovníčky Matričného úradu vybavovali klientov v nových podmienkach. Pri odovzdávaní náplne všetkých pracovníčok Klientskeho centra a tak sa naplnil zámer vedenia mesta a občania mesta, či ostatní klienti si tu vybavujú všetky základné – bežné záležitosti na jednom mieste. Od rôznych potvrzení, žiadostí a daňových priznaní, až po podateľňu a pokladňu. Celkové náklady na prestavbu a vybavenie sa momentálne presne vyčíslujú, no Mesto ich zvládlo vo vlastnej režii. Momentálne sa už plánuje s ďalšou rekonštrukciou priestorov na prizemí úradu, ktorými sú sociálne zariadenia.

Iveta Ciferová



Fotky: Zoltán Schnelczer

Učitelia oslavovali svoj sviatok

18. marca sa v divadelnej sále Mestského kultúrneho strediska vo Filákově stretlo okolo 200 pedagógov, vychovávateľov a učiteľiek z materských škôl z 10 školských inštitúcií v meste, medzi nimi i dvaja ocenení, na vynovených oslavách Mestského dňa učiteľov. V takomto veľkom rozsahu, spojenom i s bohatým kultúrnym programom sa konali po prvý krát a zdôraznil to vo svojom slávnostnom príhovore aj primátor mesta Mgr. Attila Agócs, PhD.: „Naším cieľom je spojiť pedagógov a pracovníkov všetkých škôl bez ohľadu na ich národnosť a vyučovací jazyk v ich domovskej škole, prekenuť pretrhané väzby a vytvoriť jednu spoločnú platformu, kde by sa navzájom stretli a spoznávali.“



Vedenie mesta chce učiteľskému stavu, ktorý nie je len zamestnaním, ale hlavne poslaním poďakovať aj touto formou. Hoci sa nadviazala aj jedna tradícia osláv Dňa učiteľov, ktorá začala v roku 2009, a to udeľovanie d'akovných plakiét J. A. Komenského vybraným učiteľom, ktorých delegovali jednotlivé vedenia škôl a následne vyberala Komisia pre školstvo, mládež a šport pri MZ, aj v tomto oceňovaní prišlo k zmene, keď sa medzi laureátov na ocenenia Mesto rozhodlo zaradiť aj pedagógov škôl, ktoré nie sú v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta. Vo svojom príhovore to uviedol vedúci Oddelenia školstva, kultúry a športu MsÚ vo Filákově PhDr. Peter Fehér týmito slovami: „Mesto Filákově chce aj týmto spôsobom vyjadriť, že sú preň rovnako dôležité všetky školy pôsobiace na jeho území a že si rovnako cení aktivity, výsledky a úspechy všetkých filákovských pedagógov.“



Fotky: Zoltán Schnelczer

Znížil sa síce počet ocenených pedagógov, ale morálna hodnota a motivácia k jej získaniu tým určite vzrastie. V tomto roku ju zašlúžene získali učiteľka výtvarného odboru ZUŠ vo Filákově Mgr.art. Jana Bialová a RNDr. Róbert Tomolya, PhD. – pedagóg filákovského Gymnázia. (Rozhovory s ocenenými prinášame v tomto a nasledujúcom čísle našich novin.)

„Práca učiteľov, vychovávateľov, majstrov odborného výcviku a ostatných školských zamestnancov je ešte stále nedocenená tak v spoločenskom postavení, ako aj v morálnom a finančnom ocenení“, povedal tiež vo svojom príhovore primátor mesta. Aj preto sa Mesto rozhodlo podporiť takéto oslavy Mestského Dňa učiteľov, aby sa pozdvihlo sebavedomie učiteľského stavu a úcta verejnosti k nemu, veď aj Comenius vyzýval učiteľov aby boli presvedčení, „že zaujímajú vysoko dôstojné postavenie, že im bol zverený vznešený úrad, nad ktorým niet významnejšieho pod slnkom.“

Mgr. Andrea Illés Kósik, riaditeľka MsKS



Významné kultúrne podujatia vo Filákově v mesiaci apríl 2016

do 12.05. Výstava „Hrady v Gemeri – Malohonte a v Novohrade“

Výstava „Očami Maďarov v Karpatskej kotline“

Miesto: Hrad Filákově – Bebekova veža

Organizátor: Hradné múzeum vo Filákově

07.04. Prednáška básnika Balázsa Szálingera z príležitosti „Dňa poézie“

16:00 – prednáška prebieha v maďarskom jazyku.

Miesto: Mestské kultúrne stredisko

Organizátor: Mestské kultúrne stredisko

07.04. Kurz grafológie – prvé stretnutie

16:00 Vedúca kurzu Mgr. Eva Jambričová

Miesto: Mestská knižnica vo Filákově

Organizátor: Hradné múzeum vo Filákově

od 08.04. Výstava „Veterány“ – modely automobilov zo súkromnej zbierky

16:30 Sprievodný program: Stretnutie veteránov na nádvorí múzea

do 12.05 Miesto: Mestské vlastivedné múzeum – galéria

Organizátor: Hradné múzeum vo Filákově

od 21.04. Výstava Kláry Hanulovej s názvom „Zo sna skutočnosť“

16:30 35 rokov – 35 obrazov

Miesto: Mestská knižnica vo Filákově

Organizátor: Hradné múzeum vo Filákově

24.04. „Na ceste“ – Otvorenie výstavy výtvarníka Gergelya Földiho

17:30 Miesto: Mestské kultúrne stredisko

Organizátor: Mestské kultúrne stredisko

24.04. Vystúpenie divadla Zsákszínház

18:00 Miesto: Mestské kultúrne stredisko

Organizátor: OZ Zsákszínház, spoluorganizátor: MsKS

30.04. Stavanie mája

14:30 Miesto: Námestie slobody

Organizátor: Dom Matice slovenskej

30.04. Medzinárodný deň tanca

15:00 Miesto: Mestské kultúrne stredisko

Organizátor: Mestské kultúrne stredisko



Nové parkovisko a ďalšie rekonštrukcie pod hradom

Samospráva Fiľakova sa rozhodla vyriešiť problém s parkovaním autobusov a ostatných turistov v meste vybudovaním parkoviska priamo pod hradom. Podľa Attilu Agócsa, primátora mesta, sa týmto krokom vyrieši nielen problém s parkovaním v tejto lokalite, ale viac zatraktívni mesto pre turistov.

Pod hradom plánuje mesto vytvoriť 14 nových parkovacích miest pre osobné autá a tri miesta pre autobusy. „Súčasťou projektu je aj spevnenie povrchu súčasných ôsmich parkovacích miest a vysadenie zelene v ich okolí,“ priblížil primátor.

V súčasnosti končia s prípravami projektu a výkupom pozemkov. „V minulom roku sme vykúpili 400 metrov štvorcových pozemkov v tejto lokalite, teraz riešime posledných niekoľko metrov.“

Rozsiahly projekt zahŕňa aj rekonštrukciu poslednej veže mestského opevnenia či vybudovanie sociálnych zariadení, ktoré budú zapustené do svahu pod úroveň zeme. „Chodí k nám množstvo turistov, najmä z Maďarska. Doteraz autobusmi parkovali pred mestským úradom, gymnáziom či na okolí autobusovej stanice. Nemali nikde po prichode ani možnosť ísť na toaletu, bolo to veľmi nekomfortné. Tento projekt zabezpečí ďaleko reprezentatívnejšie podmienky.“

Ako ďalej informoval, projekt zahŕňa aj vyasfaltovanie Baštovej ulice, ktorej časť komisia dopravy odporučila zjednosmerniť. „Túto ulicu chceme ešte prepojiť na autobusovú stanicu aj pre automobilovú dopravu, čím vytvoríme prejazdny okruh okolo hradu. Zároveň chceme pre chodcov čadičom vydláždiť druhú polovicu

Podhradskej ulice, rovnako až po stanicu.“

Projekt odhadujú na 800-tisíc eur, ktoré chcú prioritne získať z európskych dotácií prostredníctvom programu cezhraničnej spolupráce Interreg. V minulosti samospráva vďaka tomuto programu vybudovala Novohradské turisticko-informačné centrum s nádvorím. „Tento krok by mal byť aj impulzom pre ďalšie investície miestnych podnikateľov v tejto lokalite, rovnako ako v minulosti na Podhradskej ulici,“ dodal primátor na záver.

Jozef Mikuš, tlačový referent mesta Fiľakovo



Dražba bytu

Mestský úrad vo Fiľakove vyhlasuje dobrovoľnú dražbu na predaj 3-izbového mestského bytu s balkónom v zateplenom bytovom dome súp. č. 1598 na Farskej lúke. Byt sa nachádza vo vchode č. 60 na ôsmom poschodí a je v pôvodnom stave. Vyvolávací cena bytu je 10.000,00 EUR. Výška dražobnej zábezpeky je 4.000,00 EUR.

Dražba sa koná dňa 26. apríla 2016 o 13.00 hod. v zasaďačke na mestskom úrade.

Dražby sa môžu zúčastniť len tí záujemcovia, ktorí nie sú dlžníkmi mesta alebo mestských organizácií a zaplatili dražobnú zábezpeku.

Obhliadku bytov možno uskutočniť v pracovných dňoch po predbežnej dohode s organizátorom dražby. Záujemcovia môžu získať podrobnejšie informácie o dražbe priamo na mestskom úrade v kancelárii č. 12.

MsÚ

Výzva na podanie návrhu loga

Mesto Fiľakovo vyhlasuje výzvu na návrh loga pri príležitosti 770. výročia prvej písomnej zmienky o meste. Účastníci súťaže: profesionálni aj amatérski výtvarní umelci, remeselníci a grafici. Termín zaslania návrhu: do 15. apríla 2016. Návrhy na logo bude posudzovať komisia zostavená pri príležitosti 770. výročia mesta Fiľakovo, podľa výsledkov internetového hlasovania a hlasovania členov komisie. Podrobnosti internetového hlasovania nájdete na odkaze <https://www.facebook.com/filakovo.fulek/>. Podrobný popis výzvy: na webovej stránke www.filakovo.sk.

Reforma v oblasti financovania školstva

Samospráva dokončila niekoľko rokov trvajúcu reformu kultúry vo Fiľakove. Tentokrát sa zamerala na financovanie školstva. Zavedenie poplatky za režijné náklady na prípravu obedov v školských jedálňach a zároveň zvyšuje školné v Základnej umeleckej škole.

„Od tohto rozhodnutia očakávam pozitívne zmeny. Zvýšením poplatkov v minimálnej výške získame prostriedky, ktoré môžeme opätovne investovať do škôl,“ priblížil Attila Agócs, primátor mesta.

Ako pokračoval, návrh na zmenu výšky školného v umeleckej škole vyšiel jednak z oddelenia školstva, ale aj z radu jej pedagógov. Od apríla budú žiaci umeleckej školy platiť o 1 euro mesačne viac, dospelí individuálni študenti, ktorí sú zárobkovo činní, zaplatia dvojnásobok oproti súčasnému školnému. „Doteraz škola leďva vyžila zo svojho rozpočtu. Väčšinu prostriedkov minie na mzdy a odvody. Mesto ju ročne musí dotovať sumou 23-tisíc eur,“ povedal primátor.

Zvýšením školného získa mesto podľa primátora do svojho rozpočtu ročne 2600 eur. „Týmto zvýšením sa stále nevyrovnáme školnému na ostatných umeleckých školách južného regiónu s podobným počtom žiakov ako je naša. Napríklad v Detve platia žiaci v

prípravnej triede 11 eur mesačne, v Seredi 10 eur a u nás to bude po zvýšení 6 eur.“

V základných školách zavádzajú poplatky za režijné náklady na prípravu obedov, teda spotrebu energií či pracovnú silu. Poplatky budú vo výške 0,10 eura na jeden obed. „Samosprávy majú nárok vyberať tieto poplatky zo zákona od roku 2012, doteraz sme si túto možnosť neuplatnili. Ročne školské jedálne v našom meste navaria viac ako 200-tisíc obedov. Pri zavedení desaťcentového poplatku za prípravu obedov získame do rozpočtu ročne desiatky tisíc eur.“ Podľa zákona musia tento poplatok uhradiť všetci žiaci, vrátane tých zo sociálne znevýhodneného prostredia, ktorí dostávajú obedy zadarmo.

Získané peniaze chce samospráva investovať späť do školstva. „Ako zriaďovateľ taktó budeme môcť investovať napríklad do potrebných rekonštrukcií školských budov. Dotácie z Európskej únie končia rokom 2020, nemôžeme sa spoliehať len na ne. Musíme si urobiť vlastné rezervy a toto je jedným z prvých krokov na dosiahnutie tohto cieľa,“ zakončil primátor.

Jozef Mikuš,

tlačový referent mesta Fiľakovo

Zápis do základných škôl

Školský úrad vo Fiľakove oznamuje, že zápis prvákov do základnej školy na školský rok 2016/2017 sa uskutoční jednotne vo všetkých základných školách v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta v posledný aprílový týždeň, a to **27. a 28. apríla 2016** (streda a štvrtok) od **14.00 do 17.00** hod.

Upozornenie pre rodičov: Zákonný zá-

stupca dieťaťa je povinný prihlásiť dieťa na plnenie povinnej školskej dochádzky a vykonať zápis v stanovenom termíne. Žiadame Vás, aby ste na zápis prišli podľa možnosti s dieťaťom a pri zápise predložili rodný list dieťaťa a Váš občiansky preukaz.

MsÚ



Ak si nebudem vážiť svoje deti, nebudú si vážiť ani oni mňa

Dalšou umeleckou osobnosťou v našom mesiaci, ktorú Vám teraz bližšie predstavíme je tiež učiteľka a výtvarníčka v jednej osobe. Na tohtoročnom stretnutí pedagógov a vedenia mesta v rámci osláv Dňa učiteľov bola (pozn. red. – jedna z dvoch laureátov) ocenená ďakovnou plaketou J. A. Komenského. Hoci vo Filakove pôsobí už štrnásť rok, vyučuje výtvarnú výchovu na našej ZUŠ, jej cesta sem bola dlhšia a od svojich štúdií na Vysokej škole výtvarných umení v Bratislave mala niekoľko zastavení po celom strednom Slovensku. Pochádza z Martina, žije v Lučenci, ale svoje najdlhšie pôsobisko má práve u nás. Mgr. Art. Jana Bialová – maliarka, grafička, knižná ilustrátorka a výtvarná pedagogička.



Začneme od úplného začiatku, teda od momentu, kedy ste sa rozhodli ísť umeleckým smerom. Kto Vás privedol k výtvarnému umeniu, mali ste to v rodine, alebo to prišlo neskôr? Máte nejaký veľký umelecký vzor, vyhranený štýl a výtvarnú techniku, alebo

máte svoje obdobia, keď prevláda maľovanie nad grafikou, či inou technikou?

...len na doplnenie z Martina sme sa presťahovali do Čadce a potom do Trenčína. Keď som mala 7 rokov presťahovali sme sa do Banskej Bystrice. Tam som žila do roku 1998, ale tu sa cítim dobre. Takže moje prvé umelecké kroky ťažko definovať. Ja som v ruke neustále držala ceruzku. Od detstva som to milovala. Boh to proste do mňa vložil. Bolo to tak samozrejmé, ako vzduch, ktorý dýcham. To úplne rozhodujúce bolo prijatie na Strednú umeleckú školu v Kremnici, kde som vyštudovala reštaurovanie. Technika starej maľby a metódy zobrazovania ma natoľko obohatili, že boli len ďalším krokom k tvorbe samotnej. V reštaurovaní som sa nevedela vyhraničiť a fantázia, ktorá mi už od detstva bola veľmi blízka, ma nasmerovala aj k štúdiu na VŠVU, kde som vyštudovala knižnú ilustráciu u skvelého pedagóga prof. Dušana Kállaya. Bol to skvelý človek, ktorý ma nesmierne podporoval v mojej zvláštnosti. Nechal ma ísť svojou cestou. To považujem za najdôležitejšie a najkrajšie obdobie študentského života. Nikdy predtým som nemala pocit, že by ma mal pedagóg vo väčšej úcte, ako on.

V úvode sme spomínali, že ste prešli rôznymi mestami Slovenska, kde sa Vám výtvarne najlepšie tvorilo a kde sa cítite najviac doma? Ako ste sa vlastne dostali do Filakova?

Každé miesto môže mať čaro, ak sú tam ľudia, ktorí nám dajú pocit domova a lásky, alebo to sú spríaznené duše. Boh dovidí všade. Či je to Madagaskar, alebo Filakovo, dokonca aj do nášho srdca. Je rozdiel mať dom a mať domov.



Foto: Nina Bialová

Vašou hlavnou činnosťou popri rodine je práca učiteľky výtvarného odboru na tunajšej ZUŠ, čo pre Vás toto „učiteľovanie“ znamená? Nachádzate aj v ňom inšpirácie na vlastnú tvorbu a aký máte vzťah so svojimi žiakmi?

Ťažko to zhrnúť do pár viet. Keď som bola dieťa nechcela som byť učiteľka. Mala som pocit, že budem zlý človek. Väčšina pedagógov v mojom živote a v mojich očiach boli kričiaci ľudia, ktorí deťom ubližovali. Pre mňa sú deti skvelé bytosti. Snažím sa nezabudnúť, že aj ja som bola dieťa a potrebovala som niekoho, kto ma počúval, kto by ma mal v úcte. Ak si nebudem vážiť svoje deti, nebudú si vážiť ani oni mňa. Je to skvelý pocit, keď môžete byť opäť dieťaťom. A moje deti mi tento komfort poskytujú úplne.

Máte za sebou množstvo individuálnych aj kolektívnych výstav na Slovensku i v zahraničí, ktorá z nich Vám tak najviac utkvela v srdci a prezradíte, kam všade ste so svojimi dielami zavítali?

Najzaujímavejšie to bolo v Dánsku. Je to krásna krajina. Ale moje obrázky už našli domov v mnohých krajinách po celom svete.

Prezradili sme o Vás, že ste aj knižná ilustrátorka, aké to boli knižky a v čom je práca na nich iná, ako pri maľovaní obrazov?

Ilustrácia je v podstate obrázok na zákazku. Tak, ako môže pomôcť, tak môže aj ublížiť. Voľná maľba vám poskytuje komfort vlastnej fantázie až niekde na absolútnom dne ľudskej duše. Je to nádherný čas strávený práve týmto spôsobom.

Pred pár dňami ste boli na oslavách Dňa učiteľov ocenená ďakovnou plaketou J. A. Komenského, ako vnímate tento moment a učiteľstvo ako také, máte svoj vzor aj v pedagogike?

Môj vzor je každý človek, ktorý robí svoju prácu s láskou a tiež každý rodič, ktorý dokáže v dnešnej dobe vychovávať slušne svoje dieťa. Je to ťažká práca. Také dieťa je radosťou aj pre pedagóga. Učiteľ nemôže nahradiť rodiča a jeho lásku. Môže byť však nápomocný, aby dieťa pozdvihol a potešil mu dušu, poskytol mu cestu k múdrosti. Múdrosť v mojich očiach je cesta k dobru a určitej pokore. Táto cesta je možno najťažšia, preto si ju vyberám.

Iveta Cíferová





V hre o titul majstra Slovenska

Dorastenci KO FTC majú za sebou posledný zápas v základnej skupine 1. ligy východ, z ktorej postupovali prvé tri družstvá do finálového turnajového kolotoča. V základnej časti obsadili hráči tretie miesto, pričom o postupujúcom sa rozhodlo až v poslednom kole, keď na vlastných dráhach privítali mládež z Trstenej. Filakovčania nastupovali v zostave Erik Gallo (546 zk), Daniel Mihali (494 zk), Tomáš Nagy (544 zk) a Róbert Koós (508 zk) a tak po peknom výkone vyhrali nad svojimi rovesníkmi 4:0 o 64 zk. Za celý rok nastupovali na zápasy aj hráči Patrik Pál a Viliam Mag (po operácii prajeme skoré uzdravenie). Pre kolkársky oddiel FTC je to úspech, ktorý bude dúfam korunovaný aj na turnajoch. Chlapci pod vedením Ladislava Flachbarta odohrajú turnajovým spôsobom ešte štyri kolá v Podbrezovej, Galante, Rakoviciach a Veľkom Šariši, z týchto turnajov vzíde majster Slovenska. Ďalším úspechom pre filakovských kolkárov je aj skutočnosť, že Patrik Flachbart bol nominovaný do širšieho reprezentačného výberu juniorov Slovenskej republiky pripravujúceho sa na Majstrovstvá sveta U-23, ktoré sa budú konať v Novigrade v Chorvátsku. Chlapci, držíme Vám palce. „Hodu zdar“.

Ladislav Flachbart, KO FTC



Turnaj o Pohár primátora mesta Filakovo vo futbale

Na sklonku jarných prázdnin sa v telocvični ZŠ Lajosa Mocsáryho na Farskej lúke konal aj IV. ročník turnaja vo futbale o Pohár primátora mesta Filakovo pre kategóriu dorast. Zúčastnili sa ho štyri družstvá a všetci – mladí futbalisti, organizátori i tréneri jednotlivých družstiev si atmosféru veľmi pochvaľovali.

Umiestnenia:

1. LAFC Lučenec
2. TJ Baník Kalinovo
3. FK Iskra Hnúšťa
4. FTC Filakovo

Najlepší strelec: Alex Jakuba –
6 gólov (LAFC Lučenec)

Najlepší hráč: Dominik Gajdoš
(FK Iskra Hnúšťa)

Najlepší brankár: Emil Botos
(FTC Filakovo)

FTC



Prvý memoriál Tibora Szaboa v sálovom futbale

Na záver kolobehov turnajov a prípravných zápasov sa vedenie FTC Filakovo rozhodlo posledný víkend pred začiatkom majstrákov usporiadať prvý ročník memoriálu Tibora Szaboa v sálovom futbale starých pánov vo Filakove. Nápad vznikol z dôvodu spomienky na dlhoročného funkcionára a zároveň brankára FTC Filakovo, ktorého väčšina futbalistov poznala pod prezývkou „Pikó“. Turnaj sa konal dňa 19. marca 2016 v telocvični na ZŠ Lajosa Mocsáryho vo Filakove, kde pozvánku prijalo 6 mužstiev tzv. Starých pánov, ktorí nezanevrelí na futbal a radi sa stretávajú, aby si spolu zahráli. Turnaja sa zúčastnili mužstvá zo Šalgotárjánu, Biskupíc, Veľkého Krtíša, Lučenca a dve mužstvá z Filakova. Mužstvá boli rozdelené do dvoch skupín. Víťazi potom hrali o umiestnenie. Celkové poradie turnaja bolo nasledovné:

1. Salgótarján Öregfiúk

2. Internacionál Baník Veľký Krtíš
3. Starí páni OŠK Biskupice
4. FC Old Boys Pelikán Lučenec
5. FTC Filakovo starí páni
6. Filakovo Mazsi Team

Taktiež boli odovzdané ceny pre jednotlivcov. Najlepší brankár: Csaba Babják (Šalgotárján), najlepší strelec: Peter Sáfrany (FTC Filakovo), najlepší obranca: Marek Mázor (Veľký Krtíš), najužitočnejší hráč: Alexander Kalocsai (Biskupice), najlepší hráč: Milan Juhaniak (Lučenec), cena Fair Play: Ladislav Fehér (Filakovo Mazsi).

Po ukončení turnaja ceny prišla odovzdať pani Bc. Erika Szabová a všetci zúčastnení spolu posedeli pri dobrom guláši. FTC Filakovo uzavrelo turnaj s tým, že o rok sa bude snažiť zorganizovať II. memoriál tejto vydarenej akcii.

Češť jeho pamiatke.

FTC



REGIOMAX
www.regiomax.sk

Vy to ešte nevíete? Regiotel Vám dá k internetu
Televíziu ZADARMO

Regiotel Filakovo, Biskupická 4, 986 01 Filakovo, 0907 256 204, obchod@filleck.sk



Programy všetkých žánrov v MsKS

Milovníkov kultúry, ktorí zavítajú na podujatia Mestského kultúrneho strediska, čaká v apríli hudba, literatúra, výtvarné umenie, divadlo aj tanečné umenie.

Prvý aprílový deň (a to nebol prvoaprílový žart!), večer o ôsmej, pokračovala séria podujatí KLUB 2016. Po februárovom úspešnom štarte Live Music Night sa tentokrát divákovi predstavila ďalšia filakovská formácia, Big Band.

Pri príležitosti dňa poézie zavíta do Filakova Balázs Szálínger. Mladý literát, známy aj z formácie Rájátszás privíta do MsKS milovníkov krásnej literatúry 6. apríla o 16.00 hodine.

Divadlo Zsákszínház, fungujúce pod záštitou MsKS, sa chystá na premiéru. Jednou z hlavných postáv hry Dievča v pulóvi je šofér kamiónu, takže sa k nej akurát „hodi“ výstava šalgotárjanskeho výtvarného umelca, Gergelya Földiho. Otvorenie výstavy sa uskutoční pol hodinu pred divadelným predstavením, čiže 24. apríla o 17:30 hod., kým premiéra divadla Zsákszínház začne o 18:00 hodine.

Posledný aprílový deň bude vo Filakove patriť tanečnému umeniu. Pri príležitosti medzinárodného dňa tanca MsKS predstaví súbory fungujúce pod jej záštitou, ku ktorým prívie aj ostatné tanečné formácie pôsobiacich v meste, ako aj spolupracujúcich partnerov. V programe, 30. apríla o 15:00 hod. vystúpia: Malá Rakonca, FS Rakonca (s ľudovou hudbou Dobroda), FS a DFS Jánošík (s ľudovou hudbou Datelinka), baletná skupina Mona Dejavu a MsKS, skupina tanečného športu Dance Attack a MsKS, ďalej zo ZŠ Štefana Koháriho II. DFS Szederinke, Mažoretky zo ZŠ Farská lúka, tanečná skupina Gymnázia Filakovo a skupina Komunitného centra, Prodigy Mega Crew. Program spestria tanečníci zo šalgotárjanskej tanečnej školy Mona Dejavu a lučeneckej tanečnej školy Dance Attack. MsKS vo Filakove srdečne očakáva všetkých záujemcov na svoje podujatia aj v druhom jarnom mesiaci!

Mgr. Andrea Illés Kósik, riaditeľka MsKS

Noc s Andersenom v Mestskej knižnici

Mestská knižnica vo Filakove sa svojimi pravidelnými podujatiami pokúša prilákať do svojich radov aj mladých čitateľov. Jedným z týchto podujatí bola aj Noc s Andersenom 2016, do ktorého sa vďaka vľahjšiemu úspešnému skúšobnému ročníku knižnica zapojila aj tohto roku. Myšlienka Noci s Andersenom vznikla v Čechách. Prvýkrát sa konala v knižnici v Uhorskom Hradišti, v roku 2000. Odvtedy sa stala obľúbenou už aj na Slovensku, čo potvrdzuje aj fakt, že sa tento rok do akcie zapojilo viac ako 200 knižníc a škôl po celom Slovensku. Zvláštnosťou filakovskej verzie bola dvojjazyčnosť. V detskom kútiku čakal osobitný program detí s materinským jazykom slovenským aj maďarským. Organizátori dúfajú, že si príjemné chvíľky v knižnici budú deti dlho pamätať a zároveň ďakujú všetkým účastníkom!

Mgr. Lucia Szőkeová, HMF

Tanečná akadémia vo Filakove sa skončila s úspechom

Mestské kultúrne stredisko vo Filakove a Tanečné fórum – Odborné tanečné združenie Maďarov na Slovensku, zrealizovali dňa 4.3.2016 regionálny vzdelávací seminár v oblasti tanečného folklóru pod názvom Tanečná akadémia, ktorým hodľali oslovit' deti a mládežníkov tancujúcich v rôznych súboroch nášho regiónu. Podujatia takéhoto charakteru sú síce a žiadané, ako o tom svedčia aj odborné semináre podobného zamerania, usporiadané v neďalekej minulosti Novohradským osvetovým strediskom. Vyše 50 účastníkov sa pozbieralo z radov detských a dospelých súborov, ako Malý Nógrád z Radzoviec, Kis Gömör a Új Gömör z Rimavskej Soboty, Malá Rakonca a Rakonca z Filakova. Lektormi stretnutia boli uznávaní taneční pedagógovia z Maďarska Zsuzsanna a Norbert Busai, ktorí priblížili účastníkom tanečnú techniku krúživých párových tancov. Celodenný program vhodne dopĺňala národopisná prednáška Norberta Varga a vyučovanie ľudových piesní z vybraných regiónov pod vedením Lii Varga. Podujatie sa javilo ako užitočný prázdninový program pre mladých folkloristov a vzhľadom na vysokú účasť organizátori hľadajú možnosti pokračovania v tejto činnosti.

Mgr. Norbert Varga, MsKS



Veľtrh cestovného ruchu v Budapešti

K úlohám Novohradského turisticko-informačného centra, oddelenia Hradného múzea vo Filakove, patrí aj reprezentácia Filakova a okolitého regiónu na výstavách cestovného ruchu. V dňoch 3.-6. marca 2016 sa Novohradské turisticko-informačné centrum, spolu s Mestským informačným centrom Lučenec, zúčastnilo 39. ročníka medzinárodného veľtrhu cestovného ruchu Utazás Kiállítás 2016 v Budapešti. V stánku Slovenska mali zástupcovia miest Filakovo a Lučenec možnosť prezentovať sa spolu s ďalšími dvanástimi vystavovateľmi, ako napríklad s organizáciami Turizmus regiónu Bratislava, Región Vysoké Tatry, Park Snow Donovaly, Nitrianska organizácia cestovného ruchu, či Košice – Turizmus. Jedným z cieľov účasti na výstave bolo motivovanie maďarských turistov k návšteve novohradského regiónu, ktorý je atraktívny nie len z hľadiska geografického, ale aj historického. Návštevnosť mesta Filakovo stúpa z roka na rok, v čom zohráva dôležitú úlohu aj účasť mesta na podobných výstavách. Veľtrh cestovného ruchu Utazás okrem toho ponúka počas štyroch dní možnosť na vytváranie nových

kontaktov, partnerstiev a zároveň poskytuje priestor oboznámiť sa s novými trendmi v oblasti cestovného ruchu. Umožňuje si navzájom vymieňať skúsenosti a porovnať úroveň vlastných produktov s produktmi ostatných krajín. Tento rok mala výstava vyše 35 000 návštevníkov. Okrem nej sa tohto roku Novohradské turisticko-informačné centrum zúčastnilo aj Medzinárodného veľtrhu cestovného ruchu ITF Bratislava, kde prezentovalo mesto Filakovo v rámci Oblastnej organizácie cestovného ruchu Turistický Novohrad a Podpoľanie.

Mgr. Lucia Szőkeová, NTIC



POZVÁNKA NA OTVORENIE VÝSTAVY „VETERÁNY“

Hradné múzeum vo Filakove pripravilo pre návštevníkov tematickú výstavu s názvom „Veterány“, kde sa prezentujú modely automobilov zo súkromnej zbierky JUDr. Jaroslava Balčíka. Výstava v galérii Mestského vlastivedného múzea, kde si na svoje prídu nielen deti, ale aj dospelí a zberatelia modelov, priblíži rozmanitosť najvyužívanejšieho dopravného prostriedku zo známych automobiliek 20. storočia. V rámci sprievodného programu na nádvorí múzea, čaká návštevníkov aj prehliadka ozajstných veteránov. Nenechajte si ujsť túto zaujímavú výstavu, ktorej vernisáž sa uskutoční 8. apríla 2016 (piatok) o 16:30, v Mestskom vlastivednom múzeu! Všetkých záujemcov srdečne očakávame!

Mgr. Viktória Tittonová, PhD., riaditeľka HMF





ZVEREJNENIE ZOZNAMU DAŇOVÝCH DLŽNÍKOV MESTA FILAKOVO

Zoznam daňových dlžníkov, u ktorých výška daňových nedoplatkov k 31.12.2015 presiahla u fyzickej osobe (FO) 160,00 EUR a u právnickej osobe (PO) 1.600,00 EUR je vypracovaný na účely zverejnenia, k čomu správcu daní a poplatku oprávňuje §52 zákona č. 563/2009 Z.z. o správe daní (daňový poriadok) v znení neskorších predpisov. Zverejnenie zoznamu daňových dlžníkov sa uskutočňuje za účelom vytvorenia morálneho tlaku správcu daní a poplatku na týchto daňových dlžníkoch s cieľom dosiahnuť odstránenie nedoplatkov. Následne po zverejnení zoznamu mesto zaháji vymáhanie nedoplatkov v zmysle daňového poriadku.

Vysvetlivky ku skratkám: **DzN** – daň z nehnuteľnosti; **KO** – poplatok za odpady; **P** – daň za psa; **UVP** – daň za užívanie verejného priestranstva

Fyzické osoby – Fizikai személyek

Meno – Név	Ulica – Utca	Nedoplatok – Elmaradás (EUR)				Spolu – Összesen	Meno – Név	Ulica – Utca	Nedoplatok – Elmaradás (EUR)				Spolu – Összesen
		DzN – IA	KO – HI	P – EA	UVP – HA				DzN – IA	KO – HI	P – EA	UVP – HA	
Albert Peter	Mlynská 85	118,51	240,30			358,81	Farkaš Roman	Železničná 9	29,18	141,40			170,58
Balázs Vojtech	J. Kalinčiaka 31	204,99				204,99	Farkaš Zsolt	Filakovo 0	38,43	87,30	49,00		174,73
Balážová Katarína	Filakovo 0		222,80			22,80	Farkašová Csilla	Radničná 10		185,20			185,20
Balog Dezider	B.S. Timravý 65	10,00	832,46			842,46	Farkašová Klára	Mocsáryho 6		232,80			232,80
Balog Gabriel	Bernolákova 10	140,52	699,11			839,63	Fazekas Klára	Mlynská 89	316,33	193,51			509,84
Balog Ján	Obr. mieru 22	283,32	752,93			1036,25	Fehér Ondrej	Fialková 11	1006,28	232,80		117,01	1356,09
Balog Koloman	Kpt. Nálepku 1		764,56			764,56	Feketeová Alžbeta	Radzovce 383		776,60			776,60
Balog Norbert	Jána Bottu 3		277,80			277,80	Ferková Irena	Železničná 18	40,90	896,85			937,75
Balog Roland	Jána Bottu 3		155,20	20,00		175,20	Fukasz Igor	Daxnerova 12	566,20				566,20
Balog Štefan	Lučenecká 35		541,24			541,24	Galamb Július	Jilemnického 43		286,04			286,04
Balogová Andrea	Jána Bottu 10		232,80			232,80	Geňa Ladislav	Daxnerova 75	5,92	174,60			180,52
Balogová Eva	Husiná 81	4,90	206,13			211,03	Geňová Terézia	Jilemnického 5		474,10			474,10
Balogová Gabriela	Biskupická 13		280,80			280,80	Görči Rudolf	B.S. Timravý 27		631,19			631,19
Balogová Ida	Jána Bottu 10		262,17			262,17	Gruľová Mária	Tulipánova 9	53,30	626,65			679,95
Balogová Kristína	Lučenecká 35		583,62			583,62	Hanganiová	Filakovo 0		230,20			230,20
Balogová Mária	Továrenská 6	19,39	318,34			337,73	Melinda						
Bari Aladár	Puškinova 20	45,45	421,70	33,20		500,35	Hanganiová	Moyzesova 16		436,59			436,59
Bari Eugen	Sládkovičova 13		860,93			860,93	Rozália						
Bari Tibor	Bernolákova 12		168,82			168,82	Horváth Koloman	1.mája 35	10,00	219,84		153,00	382,84
Bari Vojtech	Jána Bottu 4		301,60			301,60	Horváth Augustín	Baštová 17		1126,65			1126,65
Bariová Adriana	Biskupická 31		183,53			183,53	Horváth Roman	Jesenského 20	43,00	215,20			258,20
Bariová	Baštová 16		568,38			568,38	Horváthová Angela	Mlynská 13		774,17			774,17
Hviezdoslava							Horváthová Judita	Továrenská 1		441,00			441,00
Bariová Ružena	Farská lúka 58	132,00		54,00		186,00	Horváthová Valéria	Kalajova 4		271,01			271,01
Berki Árpád	Puškinova 8		592,68			592,68	Horváthová	Jesenského 18		181,42			181,42
Berki Rudolf	Biskupická 27				160,00	160,00	Veronika						
Berky Róbert	Jána Bottu 16		174,60			174,60	Hronec Ľubomír	Jesenského 9	270,14	624,78	44,24		939,16
Bogdán Emil	Tulipánova 17		242,61			242,61	Illés Alexander	Čajkovského 7	214,29	72,60			286,89
Bogdán Oto	Jilemnického 55		183,55	14,00		197,55	Illés Aladár	Čajkovského 7		839,51			839,51
Bogdánová Oľga	Jána Bottu 18		102,90	88,12		191,02	Illés Augustín	Železničná 40	43,73	155,20			198,93
Bohóová Adriana	Jilemnického 41	23,90	899,27			923,17	Illés Dezider	Čajkovského 5	86,14	589,66			675,80
Bohóová Eva	Švermova 7		215,20			215,20	Illés František	Továrenská 5		953,58			953,58
Boletini Aneta	Kvetná 4	403,75	310,40	13,28		727,43	Illés Jozef	Čajkovského 7		370,80			370,80
Botoš Ernest	Fialková 23		338,15			338,15	Illés Ondrej	Šíd 77		209,00			209,00
Botoš Gabriel	Šávoľská cesta 70	185,67		7,00		192,67	Illés Tibor	Farská lúka 5	88,96	242,55			331,51
Botoš Július	Mlynská 13	40,38	116,40		40,00	196,78	Illés Zoltán	Farská lúka 76		237,90			237,90
Botoš Ľudovít	Parková 15	169,16				169,16	Illésová Alžbeta	Čajkovského 5		284,70			284,70
Botoš Róbert	Puškinova 2		291,08			291,08	Illésová Eva	Čajkovského 7	60,00		187,28		247,28
Botošová Beáta	Sládkovičova 13				221,07	221,07	Illésová Mária	Obr. mieru 2		368,70			368,70
Botošová Hilda	Fraská lúka 58		296,08			296,08	Jakab Zoltán	J. Kalinčiaka 31	12,01	606,34			618,35
Botošová Silvia	Jána Bottu 8	22,80	247,80			270,60	Jaraba Ján	Nám. Slobody 8	16,64	155,20			171,84
Botošová Zuzana	Biskupická 29				193,00	193,00	Jónáš Ján	Továrenská 15	63,49	373,99			437,48
Bozó Attila	Biskupická 52	36,91	304,83			341,74	Jónáš Tibor	Filakovo 0		349,44			349,44
Bradáč Jiří	Sládkovičova 4		162,70			162,70	Jónášová Denisa	Filakovo 0		164,25			164,25
Budai Juraj	Kalajova 4		174,60			174,60	Kaločaiová Mária	Radničná 6	97,26	310,80			408,06
Budai Kamil	Puškinova 3	134,56	472,43			606,99	Kapša Peter	Veľké Dravce 216	376,98	58,20			435,18
Budai Koloman	Puškinova 3		350,27			350,27	Kiss Ladislav	1.mája 46	5,50	319,69			325,19
Bušová Gizela	Širkovce 4		200,20			200,20	Kiss Zoltán	Tajovského 20	1432,90				1432,90
Csik Viliam	Mlynská 15		435,44			435,44	Kökény Jozef	Daxnerova 73	2,96	280,00			282,96
Csik Zsolt	Biskupická 12	14,98	157,80			172,78	Kökény Ladislav	Kalajova 4		282,57			282,57
Csonka Árpád	1.Mája 25		213,40			213,40	Kökény Róbert	Rúbanisko III, LC		232,80			232,80
Csupori Ladislav	Puškinova 16	18,72	328,00			346,72	Kóňová	Bazovského 9,	216,48				216,48
Csupori Tomáš	Obr. mieru 5		228,29			228,29	Veronika	LC					
Czakó František	Gorkého 5	29,75	209,00			238,75	Koreň Zoltán	Štúrova 9		445,09			445,09
Čík Alojz	Daxnerova 73		211,80			211,80	Koroncziová Irena	Šávoľská cesta 56	244,67				244,67
Čík Koloman	Podhradská 42	39,36	648,53			687,89	Koška Vladimír	Fabianka 2034,	1410,47				1410,47
Činčura Július	Píla 115	319,31				319,31	Kótai Vojtech	Baštová 17		230,11			230,11
Daniel Ján	Biskupická 90		207,00			207,00	Kováčová Mária	I.Madácha 2	22,68	146,60			169,28
Daniel Štefan	Jánošíkova 10A	287,89	193,35			481,24	Kováčová	Železničná 34		203,70	10,00		213,70
Danyi Eduard	Daxnerova 73		242,40			242,40	Veronika						
Danyi Vojtech	Farská lúka 9	106,76	429,00			535,79	Krpeljan Jaroslav	B.Bartóka 16	153,29	525,08			678,37
Danyiová Edita	B.S. Timravý 32		541,06			541,06	Kuzma Ján	Gemerská 2	116,97	97,00			213,97
Danyiová Edita	Obr. mieru 16		311,84			311,84	Lakatoš Štefan	Belina 51		201,81			201,81
Danyiová Eleonóra	Hlavná 37		185,20			185,20	Lali Alfonz	Daxnerova 77	2,96	97,00	107,56		207,52
Danyiová Eva	Železničná 40		255,30			255,30	Lázárová Judita	Sládkovičova 6	59,14	177,64			236,78
Danyiová Monika	Tajovského 3	653,65	396,22			1049,87	Libiak Milan	1.mája 13		193,20			193,20
Danyiová Žofia	Moyzesova 29	6,40	733,49			739,89	Melicher	Rúbanisko II,	443,53				443,53
Fajd Tibor	Fialková 6	13,28	274,70			287,98	Ivan Ing.	LC					
Farkaš Dezider	Filakovo 0		165,20			165,20							
Farkaš Dušan	Železničná 11		174,60	7,00		181,60							



FÜLEK VÁROS ADÓSLISTÁJÁNAK KÖZZÉTÉTELE

Fülek városa, mint a helyi adókat és illetékeket kezelő hatóság az adók kezeléséről szóló többször módosított Tt. 563/2009. sz. törvény 52. §-a értelmében nyilvánosságra hozza azon adósok listáját, akiknél az adóhátrálék 2014.12.31-hez meghaladja a fizikai személyek esetében a 160,00 eurót, valamint a jogi személyeknél az 1.600,00 eurót. Az adólista közzétételének célja, hogy az adókat és illetékeket kezelő hatóság erkölcsi nyomás gyakorlásával elérje az adósnál a fennálló adóhátrálék törlesztését. A lista közzétételét követően a város megkezdi az adósságok behajtását az adó kezeléséről szóló törvény alapján.

A rövidítések magyarázata: **IA** – ingatlanadó; **HI** – hulladékilleték; **EA** – ebadó; **HA** – helyhasználati adó

Meno – Név	Ulica – Utca	Nedoplatok – Elmaradás (EUR)					Spolu – Összesen	Meno – Név	Ulica – Utca	Nedoplatok – Elmaradás (EUR)					Spolu – Összesen
		DzN – IA	KO – HI	P – EA	UVP – HA					DzN – IA	KO – HI	P – EA	UVP – HA		
Mező Michal	J.Kráľa 4	868,55	252,20				1120,75	Ráczová Sabina	Farská lúka 82		539,93				539,93
Mihalčiaková	Uderiná 70	355,59					355,59	Ráczová Zaneta	Malá 2		358,53				358,53
Tatiana								Radič Koloman	Puškinova 2		1170,11				1170,11
Mihalik Ondrej	Čsl. armády 38	884,74					884,74	Reichart Renáta	Baštová 8		185,40				185,40
Molnár Róbert	Kpt. Nálepku 13	53,05	342,62				395,67	Rubint Štefan	Mládežnícka 4				174,47	174,47	
Molnárová Agnesa	Tajovského 26	6,50	370,80	13,64			390,94	Schneider	Hviezdoslavova	3582,95	58,20			3641,15	
Murko Ivan	Belina 89		166,06				166,06	Róbert	61						
Nagyová Katarína	Farská lúka 42		155,20	60,00			215,20	Schneiderová	Kalajova 3	516,63	77,60			594,23	
Nosál Branislav	Tulipánova 27	181,77					181,77	Veronika							
Nosálová Eva	Kukučínova 19		587,81				587,81	Silváš	Hviezdoslavova	131,43	173,70			305,13	
Odler Emil	Bulhary 43		232,80				232,80	Ľudovít	14						
Ökrösová Mária	B.S. Timravy 51	3,60	207,49				211,09	Stehlík	Biskupická 50		292,82			292,82	
Oláh František	Baštová 18		370,80				370,80	Vojtech							
Oláh Ladislav	B.S. Timravy 91		100,90		190,76		291,66	Szajko Róbert	Baštová 6		428,59			428,59	
Oláh Ladislav	Jilemnického 46		562,88				562,88	Szajkó Štefan	B.S. Timravy 12		1038,16			1038,16	
Oláh Ľudovít	Daxnerova 75		232,80				232,80	Szakó Vojtech	Radničná 4	68,04	360,30			428,34	
Oláh Roman	Továrenská 2		190,38				190,38	Szajková Agáta	Jilemnického 45		787,07			787,07	
Oláh Tibor	Baštová 33		233,82	20,00			253,82	Szajková Katarína	Daxnerova 77		173,93			173,93	
Oláhová Angelika	Baštová 18		442,40				442,40	Szentiványi	Strážna 18,	203,47				203,47	
Oláhová Irena	Baštová 13		412,26				412,26	Tibor	Komárno						
Oláhová	Filákovo 0		147,70	14,00			161,70	Széplaki	Kukučínova 17		370,40	7,00		377,40	
Magdaléna								Róbert							
Oláhová Mária	Jilemnického 20	30,90	857,34				888,24	Szókantor	Sávoľská cesta	319,84	78,20			383,51	
Oláhová Mária	Železničná 11		245,30				245,30	František	11						
Oláhová Tünde	Čamovce 160		372,90				372,90	Sárközi	Dúžavská 9,		233,58			233,58	
Oláhová Zuzana	Jilemnického 5	186,52	188,41				374,93	Richard	RS						
Ottinger Július	Železničná 23		235,30				235,30	Šestáková Mária	B.S. Timravy 19		166,38	7,00		173,38	
Pálka Lóránt	Farská lúka 76	162,52			141,00		303,52	Singlárová Andrea	Filákovo 0		174,60			174,60	
Parádi Marek	Biskupická 31		205,87				205,87	Šuhajová Veronika	Farská lúka 54	72,64	110,80			183,44	
Petreje Petra	Továrenská 11	50,97	135,79				186,76	Tóth Gabriel	Ružová 26	101,65	192,80			294,45	
Pokovai František	Jána Bottu 16		232,80				232,80	Urbančoková	Baštová 8		370,80			370,80	
Portelekyová	Radničná 10	61,26	141,14				202,40	Aneta							
Alžbeta								Váradiová Elena	Daxnerova 73		170,19			170,19	
Pustaiová Gizela	Štúrova 5		403,11				403,11	Váradiová Mária	Podhradská 42		745,38			745,38	
Pusztai Dezider	Puškinova 6		184,50				184,50	Váradiová Aneta	Filákovo 0		358,86			358,86	
Pusztai Róbert	J. Kalinčiaka 15	32,97	155,20	21,00			209,17	Váradiová	Biskupická 12	13,68	240,30			253,98	
Rácz Elemér	Železničná 40		270,30				270,30	Henrieta							
Rácz Vojtech	Podhradská 25	40,37	560,25				600,62	Végešiová Rozália	Jilemnického 48		464,01			464,01	
Rácz Zoltán	Jesenského 4	182,53	181,20	6,64			370,37	Végh Otto	1.mája 38	632,34	778,65	7,00		1417,99	

Právnické osoby – Jogi személyek

Meno – Név	Ulica – Utca	DzN – IA	Meno – Név	Ulica – Utca	DzN – IA
SARANDA s.r.o.	Lietavská 2, Bratislava	3900,13 €	SYNERGY INVESTMENT LLC	Wilmington Delaware, USA	2842,26 €

Spoločnosť vlastníkov bytov a nebytových priestorov Társasházak lakóközösségei		nedoplatok z titulu poplatku za odpady – hulladékilleték-elmaradás	
nedoplatok z titulu poplatku za odpady – hulladékilleték-elmaradás		FILBYT s.r.o., 1. Mája 11, Filákovo ako správca BD : Mocsáryho 784 č.vchodu 6-10 347,60 € Sládkovičova 1211 č.vchodu 7-13 342,96 € Biskupická 1222 č.vchodu 18-20 391,73 € Biskupická 1264 č.vchodu 23-25 240,50 € Biskupická 1265 č.vchodu 27-29 530,91 € Biskupická č. 1266/31 1.300,54 € Farská lúka 1714 č.vchodu 30-34 794,00 € Farská lúka 1633 č.vchodu 76-86 3.346,97 € 1. Mája 722 č.vchodu 74-78 892,45 € J. Bottu 1139 č.vchodu 2-4 471,72 € J. Bottu 1144/1 206,02 € J. Bottu 1145/3 281,63 € J. Bottu 1143/18 715,71 € prevod z PBH Filakovo 5.729,55 €	
SVB a n.p., Daxnerova – Bottova – Biskupická	24.259,90 €		
ako správca BD : Biskupická č. 10-12 1.581,28 € Daxnerova 73-77 14.486,78 € J.Bottu 10-12 2.059,07 € J.Bottu 14-16 2.429,98 € J.Bottu 6-8 1.923,00 € Železničná 38-40 724,36 € Železničná 7-9 1055,43 €			
Spoločnosť Mocsáryho 12-14	114,50 €		
SVB F3, Filakovo, Farská lúka 62 za byt.dom č.58-64	2.266,77 €		

FILAKOVSKÉ ZVESTI – FÜLEKI HÍRLAP mesačník samosprávy – önkormányzati havilap | Vychádza posledný deň v mesiaci, redakčná uzávierka 15. deň v mesiaci. Megjelenik a hónap utolsó napján, lapzártá a hónap 15. napján. | Vydáva – Kiadja: Mesto Filakovo – Fülek Város, Radničná 25, 986 01 Filakovo, IČO: 00316075, tel./fax: 047/4381001, email: mesto@filakovo.sk | Šéfredaktor – Főszerkesztő: Mgr. Illés Kósi Andrea, email: illes.kosik.andrea@gmail.com; Zástupca šéfredaktora – Főszerkesztő-helyettes: Iveta Cíferová, email: iveta.ciferova@filakovo.sk; Členovia redakcie – A szerkesztőség tagjai: PhDr. Mázik István, Mgr. Lucia Szőkeová | Preklad – Fordítás: Mgr. Lucia Szőkeová | Grafická úprava a zalomovanie – Grafikai munkálatok és tördelés: Illés Gábor | Tlač – Nyomja: Alfa print s.r.o., Robotnícka 1/D, 036 01 Martin | Rozširuje – Terjeszti: Mestský úrad – Városi Hivatal, Radničná 25, v počte 3500 výtlačkov – 3500 példányban, bezplatne – ingyenesen, Reg. č. MK SR-SZK KM – reg.sz.: EV 3379/09 | Autorské práva vyhradené. Minden szerzői jog fenntartva. | ISSN 1336 6521